

# સે-રના છ કક્ષાના સરકારી આવાસની દિવાલોમાંથી પાણી નિતરતા રહીશો તોબા

## ગાંધીનગર સમાચાર

### હરિની દષ્ટિ... - હરિન ભટ્ટ



સોલ્યુશન છે... દારૂવાળાને પકડવા એમને, નેતા બનાવી દો... પાછા આવી જશે અને તડીપાર કરવાના છે એમને બેંક લોન આપી દો...!!

#### દેના ગુજરાત ગ્રામીણ બેંક દ્વારા વૃક્ષારોપણ કરાયું

દેના ગુજરાત ગ્રામીણ બેંક દ્વારા ગાંધીનગરની હેડ ઓફીસ ખાતે વૃક્ષારોપણના કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં બેંકના ચેરમેન બી.એસ.લુથરા, જનરલ મેનેજર રાકેશભાઈ ચલવરીયા, રિજીયોનલ મેનેજર એચ.એલ.બેરવા તથા તમામ સ્ટાફ મિત્રો દ્વારા વૃક્ષો રોપવામાં આવ્યા હતા.

## ગુજ ફાઉન્ડેશનના યુવાનોએ બાળકોને વ્યસનમુક્ત રહેવા પ્રેરિત કર્યા

ગાંધીનગર, તા. ૧૬  
ગાંધીનગરના ગુજ ફાઉન્ડેશન દ્વારા સેક્ટર-૧ ની પ્રાથમિક શાળામાં બાળકોને વ્યસનથી થતા નુકશાન અંગે માહિતગાર કર્યા : જીવનમાં વ્યસનમુક્ત રહેતા સપથ લેવડાવ્યા



ગાંધીનગર, તા. ૧૬  
ગાંધીનગરના ગુજ ફાઉન્ડેશન દ્વારા સેક્ટર-૧ ની પ્રાથમિક શાળામાં બાળકોને વ્યસનથી થતા નુકશાન અંગે માહિતગાર કરી જીવનમાં વ્યસનથી દૂર રહેવા પ્રેરિત કરવાનો અનોખો કાર્યક્રમ હાથ ધરવામાં આવ્યો હતો. આ સાથે યુવાનોએ બાળકોને વ્યસન નહી કરવાના શપથ લેવડાવ્યા હતા તથા તેમની સાથે વિવિધ રમતો રમી બાળકોને આનંદ કરાવ્યો હતો. તમાકુથી મોં ના કેન્સર, ટીબી જેવા ભયાનક રોગો થાય છે. દરેક વ્યસન શરીરને ભયંકર નુકશાન પહોંચાડે છે. બાળકોને કાચી ઉંમરથી જ વ્યસનના ગેરલાભો અંગે જાગૃત કરવાનું કાર્ય ગુજ ફાઉન્ડેશનના યુવા સભ્યોએ હાથ ધર્યું હતું. આ માટે તેમણે વિવિધ પોસ્ટર સહિત પ્રેરક પ્રવચનો સહારો લઈ બાળકોને વ્યસનના દૂષણથી વાકેફ કર્યા હતા. આ પ્રસંગે જાણીતા સામાજિક અગ્રણી વિદ્યાલાયબ્રેરીના પ્રદિપસિંહ વાઘેલાએ બાળકોને જીવનમાં ભણતરનું શું મહત્વ છે

## ગરીબોની કહેવાતી હોસ્પિટલમાં હાર્ટની મોંઘીદાટ દવાઓ દર્દીઓ બહારથી ખરીદવા મજબુર

ગાંધીનગર, તા. ૧૬  
ગાંધીનગર શહેર અને જિલ્લાના દર્દીઓ માટે આર્શિવદરુપ સમાન ગણાતી શહેરની હોસ્પિટલમાં છેલ્લા દસ દિવસથી હાર્ટના દર્દીઓને અતિ ઉપયોગી થતી દવા હાજર



સ્ટોકમાં નથી. દર્દીઓ મોંઘીદાટ દવાઓ બહારથી ખરીદવા મજબુર બન્યા છે. હાર્ટને લગતી દવાઓ સરકારી હોસ્પિટલમાં ઝડપી ઉપલબ્ધ થાય તેવું લાભાર્થીઓ ઈચ્છી રહ્યા છે. ગાંધીનગર શહેર અને જિલ્લામાં પાણીજન્ય અને મચ્છરજન્ય રોગચાળાએ માર્થું ઉચક્યું છે. ઝાડા-ઉલ્ટી, તાવ, શરદી-ખાંસી, મેલેરિયા, ટાઈફોઈડ, કોલેરાના કેસો નોંધાઈ રહ્યા છે. અત્યારે હાલના આપવામાં આવે છે. જેથી તેને સારવારમાં રાહત મળે, પરંતુ હોસ્પિટલમાં દર્દીઓની સંખ્યા વધુ હોવા છતાં આરએસના પાઉચ છેલ્લા ૧૦ દિવસથી ખતમ થઈ ગયા છે. ઝાડા-ઉલ્ટીના દર્દી વધુ આ સિઝનમાં હોય છે તેવી પરિસ્થિતિમાં દર્દીઓને આરએસના પાઉચ પણ બહારથી ખરીદવા પડે છે. તો બીજાતરફ હાર્ટના દર્દીઓને બ્લડ પાઉચ કરવા માટે આપવામાં આવતી મોકલી આપવામાં આવ્યું છે. ટુંક સમયમાં જીએમએસસીએલના નરોડા ખાતે આવેલા ડેપોમાંથી દવાનો જથ્થો પુરો પાડવામાં આવશે. પરંતુ દર્દીઓ માટે આર્શિવદરુપ સમાન ગણાતી ગાંધીનગર મેડીકલ કોલેજ સંચાલિત હોસ્પિટલમાં હાર્ટના દર્દીને લગતી તેમજ ઝાડા-ઉલ્ટીના દર્દીને ઉપયોગી આરએસ પાઉચ ખલાસ થઈ જતા દર્દીઓને મુશ્કેલીનો સામનો કરવો પડી રહ્યો છે.

## જલ્લા પોલીસ બેડામાં સન્નાટો

### કોલેજ પાસેથી તોડ કરનાર બંને પોલીસ જવાનો સસ્પેન્ડ

ગાંધીનગર, તા. ૧૬  
ગાંધીનગર શહેરની સે. ૧૫ સ્થિત સરકારી કોલેજના મેદાનમાં યુવતીને ગાડીમાં બેસાડીને બેઠેલા એક યુવાનને દમ મારીને સે. ૭ પોલીસ સ્ટેશનની પીસીઆર લઈને આવેલા બે જવાનોએ તોડ કર્યો હતો. આ ઘટના સંદર્ભે ગાંધીનગર એસ.પી.એ ડીવાયએસપીને તપાસ સોંપી છે અને ડીવાયએસપીએ પ્રાથમિક તપાસ અહેવાલ એસ.પી.ને સબમીટ કરતાની સાથે જ તાત્કાલિક અસરથી બંને તોડબાજ કોલેજને સસ્પેન્ડ કરતો હુકમ જારી કર્યો છે બે તોડબાજ કોલેજના સસ્પેન્ડ કર્યાના સમાચારથી જિલ્લા પોલીસમાં સન્નાટો ફેલાઈ જવા પામ્યો છે.

આવેલા બે જવાનોએ દમ માર્યો હતો. ગાડીના ફોટા પાડીને મીડીયામાં છપાવી દેવાની ધમકી આપી પીએસઆઈ સાહેબને બોલાવવાની 'હુલ' આપી રૂ. ૨૫ હજાર માંગ્યા હતા. છેલ્લે રૂ. ૧૫ હજાર નક્કી થયા પરંતુ યુવાન પાસે આર્ટ ઓફ લીવીંગ દ્વારા ગુરૂપૂર્ણિમા નિમિત્તે સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમ યોજાશે

## પાલજ એરફોર્સ કોલોનીમાં ૭૪ જગ્યાએથી મચ્છરોના બ્રીડીંગ મળ્યા

ગાંધીનગર, તા. ૧૬  
આર્ટ ઓફ લીવીંગ ગાંધીનગર દ્વારા આગામી તા. ૧૮ જુલાઈના રોજ ગુરૂપૂર્ણિમા નિમિત્તે સવારે ૬.૦૦ કલાકે સેક્ટર-૧૧, મેઘમલ્હાર કોમ્પ્લેક્ષના બીજા માળે સુદર્શન કિંચાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. આ ઉપરાંત સાંજે ૬.૩૦ થી ૮.૦૦ કલાક દરમિયાન સેક્ટર-૧૨, ડો. બાબાસાહેબ આંબેડકર ભવન ખાતે સત્સંગ સંસ્થાના પરિવારજનો દ્વારા સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમ યોજાશે. જેમાં ગાન, જ્ઞાન અને ધ્યાન દ્વારા અલૌકિક અનુભૂતિ અર્થે ગાંધીનગરની ધર્મપ્રેમી જનતાને ઉપસ્થિત રહી સહભાગી થવા આર્ટ ઓફ લીવીંગના પ્રશિક્ષક સુરેશભાઈ પરમારે જણાવ્યું છે.

## સે-૨ રના છ કક્ષાના સરકારી આવાસની દિવાલોમાંથી પાણી નિતરતા રહીશો તોબા આવાસની છતમાંથી પણ પોપડા ખરતા રહીશોના જીવ પડીકે બંધાયા

ગાંધીનગર તા. ૧૬  
શહેરમાં સરકારી આવાસોમાં પોપડા ખરવાના કિસ્સાઓ હતાં. આવાસોમાં વારંવાર છતમાંથી પોપડુ ધસી જાય છે. સે-૨ ના સરકારી આવાસમાં ગઈકાલે જ પોપડુ પડતા રહીશો ગભરાઈ ગયા હતા. સેક્ટરના છ કેટેગરીના બ્લોક નં ૧૦૭:૫ માં ગઈકાલે પોપડુ ખર્ચુ સુરેન્દ્રનગર જિલ્લા વણકર સમાજ દ્વારા નિવૃત્ત કર્મચારીઓનો સહકાર સમારંભ ૧૭ જુલાઈને રવિવારના રોજ સાંજે ૫.૩૦ કલાકે સે-૧૨, ડો. બાબાસાહેબ આંબેડકર ભવન ખાતે યોજાશે. સમાજના આ સત્કાર સમારંભના અધ્યક્ષ સ્થાને સામાજિક ન્યાય અને અધિકારીતાના મંત્રી રમણલાલ વોરા, મુખ્ય મહેમાનપદે ગુજરાત અનુ. જાતિ વિકાસ નિગમના અધ્યક્ષ રમેશભાઈ સોલંકી, ગુજરાત અતિ પછાત જાતિ વિકાસ નિગમના અધ્યક્ષ પ્રવિણભાઈ પંડ્યા વિગેરે ઉપસ્થિત રહેશે. આ પ્રસંગે સમાજના સર્વેસેહજીને હાજર રહેવા પ્રમુખ એચ.કે. રાઠોડે જણાવ્યું છે.



## શટલીયા રીક્ષાની અડફેટે સ્કૂટરચાલકનું મૃત્યુ

ગાંધીનગર, તા. ૧૬  
ગાંધીનગર શહેરના ગ-૩ સર્કલથી ઘ-૩ સર્કલ વચ્ચે ગઈ મોડી સાંજે સ્કૂટરને બેકામ જતી શટલીયા રિક્ષાએ ટક્કર મારતા સ્કૂટર ચાલક ગંભીર રીતે ઈજાગ્રસ્ત થયો હતો. સ્કૂટરચાલકને ઘાયલ હાલતમાં ગાંધીનગર સિવિલ હોસ્પિટલ અને ત્યાંથી વધુ સારવાર માટે અમદાવાદ સિવિલ હોસ્પિટલ લઈ જવાયા હતા. જ્યાં સારવાર દરમિયાન તેમનું કમકમાટીભર્યું મૃત્યુ નિપજ્યુ હતું. સેક્ટર-૭ પોલીસે આ મામલે મૂતકના ભાઈની ફરીયાદને આધારે રિક્ષાચાલક સામે ગુનો દાખલ કરી વધુ તપાસ શરૂ કરી છે.

મળતી માહિતી મુજબ સેક્ટર-૬-બી નાં કાચા છાપરા વિસ્તારમાં રહેતા પોપટજી શીવાજી ઠાકોર ગઈકાલે મોડી સાંજે પોતાનું સ્કૂટર લઈને સેક્ટર-૬માંથી સેક્ટર-૧૨ તરફ જતા માર્ગ પર ગ-૩ થી ઘ-૩ વચ્ચેના માર્ગ પરથી પસાર થઈ રહ્યા હતા તે દરમિયાન શટલીયા રીક્ષા લઈને નીકળેલા વાવોલના વિજય પટેલે ટક્કર મારતા સ્કૂટર ફંગોળાઈને ઢસડાયું હતું. તેની સાથે પોપટજી ઠાકોર પણ ગંભીર રીતે ઘાયલ થતા. તાત્કાલિક ગંભીર હાલતમાં તેમને ગાંધીનગર સિવિલ અને ત્યાંથી વધુ સારવાર માટે અમદાવાદ સિવિલ હોસ્પિટલ લઈ જવામાં આવ્યા હતા. જો કે ત્યાં સારવાર દરમિયાન તેમનું કમકમાટીભર્યું મૃત્યુ નિપજ્યુ હતું. આ મામલે મૂતકના ભાઈ નેવાજી ઠાકોરે સે. ૭ પોલીસમથકમાં ફરીયાદ આપતા જમાદાર દશરથજીએ રિક્ષાચાલક સામે ગુનો દાખલ કરી ઊંડી તપાસ શરૂ કરી છે.

## ખૂણે ખાંચરેથી...

- કાસમબાપુના દુ:ખદ અવસાનને લઈ આજે જિલ્લા કોંગ્રેસ પક્ષમાં શોકનું વાતાવરણ પ્રસરી જવા પામ્યું હતું.
- ગાંધીનગર શહેરમાં આજે વરસાદ થતાં જ ઘણા બધા સેક્ટરોમાં પાણીના ખાખોચિયા ભરાઈ ગયા હતા.
- શહેરમાં આજકાલ ચામડીના દર્દીઓની સંખ્યામાં વધારો જોવા મળી રહ્યો છે.
- ચિલોડા-નરોડા હાઈવે પર માર્ગ અકસ્માતમાં નીલગાયનું મોત થયું છે.
- આગામી દિવસોમાં ખેતગણનાની કામગીરી તંત્ર દ્વારા હાથ ધરવામાં આવશે.
- ગાંધીનગર જિલ્લાનું વહીવટીતંત્ર આજે આખો દિવસ જુદી જુદી બેઠકોમાં વ્યસ્ત રહ્યું હતું.
- ઓપન ડેફીનેશન ફી વિલેજ બનાવવા માટે આજે આખો દિવસનો એક સેમિનાર ગ્રામ વિકાસ એજન્સી દ્વારા યોજાવામાં આવ્યો હતો.
- ગાંધીનગર જિલ્લાના આઈ.સી.ડી.એસ. અધિકારી છાયાબેન ઉપાધ્યાય આગામી સપ્તાહે તાલિમમાં જઈ રહ્યા છે.

## જાહેરનામા ભંગ બદલ બે મકાનમાલીકો સામે ગુના દાખલ

ગાંધીનગર, તા. ૧૬  
ગાંધીનગર નજીક ભાઈજીપુરા પાટીયા પાસે સ્થિત શ્યામશુકન ફ્લેટમાં પોલીસે દરોડા પાડી ભાડુઆત અંગે ચેકીંગ કર્યું હતું. બે મકાનોમાં ભાડુઆત રહેતા હતા તેમની સ્થાનિક પોલીસ મથકમાં જાણ કરવામાં આવી ન હોવાનું ધ્યાને આવતા બંને મકાનના માલીકો સામે જાહેરનામા ભંગ બદલ કાર્યવાહી કરવામાં આવી છે. નવી મુંબઈ રહેતા સંજય વોકલ અને નરોડા રહેતા અંબાલાલ પારજીયા સામે ગુનો દાખલ થયો છે. તે ઉપરાંત રાઉરજી ગામની સીમમાં આવેલી વિરાટ ફાસ્ટફૂડમાં સીસીટીવી કેમેરા ન હોવાનું ચેકીંગમાં ધ્યાને આવતા હોટલમાલીક ચેતન પંચાલ સામે ગુનો દાખલ કરી કાર્યવાહી આરંભી છે. ઈન્કોસીટી પોલીસમથકમાં ત્રણેય સામે જાહેરનામા ભંગ અંગે ગુનો નોંધવા પામ્યો છે.

## ગાંધીનગર ઈન્ટરનેશનલ પબ્લિક સ્કૂલના વિદ્યાર્થીઓની ગાર્ડનની મુલાકાત

ગાંધીનગર, તા. ૧૬  
ગાંધીનગર ઈન્ટરનેશનલ પબ્લિક સ્કૂલના નાના ભુલકાંઓએ સેક્ટર-૨૮ ના ગાર્ડનની મુલાકાત લીધી હતી. જેમાં નાના ભુલકાંઓને ગાર્ડનમાં વિવિધ પ્રકારના વૃક્ષો વિશેની માહિતી આપવામાં આવી હતી. ઝાડ આપણને કઈ રીતે ઉપયોગી છે, ઝાડનું આપણા જીવનમાં શું મહત્વ રહેલું છે વગેરે માહિતી આપી હતી. તે દ્વારા ઈકો ફ્રેન્ડલીનું મહત્વ સમજાવ્યું હતું. તેમજ વિદ્યાર્થીઓએ વિવિધ પ્રકારની રાઈડ ડોનો આનંદ માણ્યો હતો. તથા બાળકો સાથે શિક્ષિકાઓ પણ બાળક જેવા બનીને બાળકોનું મનોરંજન કર્યું હતું.

### ખારેક

ખેડૂતો દ્વારા કચ્છની દેશી પ્રખ્યાત ખારેકનું વેચાણ ચાલુ છે.

કૃષિભવનની અંદર  
સેક્ટર-૧૦, ગાંધીનગર

**મો. ૯૪૦૮૪ ૪૩૭૧૦**

